Green Poison CBD



Green Poison CBD



Versión rica en Cannabidiol (CBD) de una de las más rápidas de floración y apreciadas genéticas.

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos24,00 €

Precio con descuento: 21,82 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta24,00 €

Precio de venta sin impuestos: 21,82 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 2,18 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillas Sweet Seeds

Descripción

Green Poison CBD

1 / 2

Versión rica en Cannabidiol (CBD) de una de las más rápidas de floración y apreciadas genéticas del catálogo de Sweet Seeds®, la Green Poison® (SWS14).

Green Poison CBD® (SWS70) es una variedad híbrida resultante del cruce entre nuestra Green Poison® y un clon seleccionado rico en CBD con ancestros de la familia Diesel.

El ratio THC:CBD de esta variedad se encuentra entre 1:1 y 1:2.

Variedad híbrida de estructura principalmente black jack Indica y muy alta producción.

Desarrolla un gran cogollo principal y abundantes ramas secundarias largas y flexibles.

El crecimiento de esta variedad es muy rápido y vigoroso, además mantiene la floración muy rápida y explosiva de la original Green Poison®.

El aroma de esta variedad es delicioso, muy intenso y profundo, dulce y afrutado, con tonos de rúcula y nueces, y pinceladas cítricas de mandarina.

Aunque esta genética está totalmente adaptada a los requisitos del cultivo en interior, debido a su rápida floración esta planta es además muy apropiada para el cultivo en exterior en zonas húmedas especialmente sensibles a los ataques de hongos, y en zonas de climas fríos ya que en zonas húmedas consigue anticipar su cosecha a la botritis (moho gris) que diezma los cogollos de índicas de más larga floración, y en zonas frías se anticipa a la llegada de las bajas temperaturas.

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.